BARFFPIRHRINENT

‘ WGV =X TA—LF7R/NIVITT7IF1IT—4

S ERI ES

%g,,,mo’ M UK, R
MANAGEMENT MANAGEMENT

intertok MEASSM | | i o tok MERES

y ISO 9001:2015 ISO 14001:2015
BWRIBOH




2

Rt

9 R remPIAVAN A
o U LFT R




FEATURES

—ERU—TBEICKD ASEOEERTE e Z ) S— RS AILD
REEDF—(IBOTEH RUORIYaIE Ipaﬂfmf_b;i\% A% CEEED
BT, BHIGRIRTEET, S - HEEHTEET,

S ERI ES

CWGYY—XIF. INFTSA )L T R—)LINIL T HFEOOEBERAD/ L TP,
SHEREOFHRFHELUTRES N BB TIVININS

L TKE-BEF—ARERRIT DA — LT 7 REETY .
CWGYY—XESH BRI Z S CEERIFITDILEDHTEET,

i & SPECIFICATION
) - ; HBEHANLY . EHENER HBAANLY AHEES | BAREE  BAISVY
BT X Rt dng N'm L GEEt®) N-m rev mm i (80 5211)
) 40:1 135 888 10.0
CWe-00 E3 ) 80:1 (=00 243 493 20.0 6 Fle
= 44:1 145 138.2 1.0
CWe-10 F5 88:1 B 26.0 76.8 220 46 Fla
) 48:1 15.2 184.0 12.0
CWeE-20 F 5 120:1 2200 34.2 81.9 300 60 F16
) 52:1 16.2 265.9 13.0
CWE-30 Fyg 130:1 st 36.4 1181 325 79 F16
L) 5211 16.6 366.6 130
CWE-35 F8 130:1 SHSY 374 162.9 325 80 F20
& 5 56:1 17.4 597.2 14.0
CWeE-40 Fy 420:1 s 1025 1015 105.0 95 Fes
= 3 60:1 187 852.1 15.0
CWE-50 F8 450:1 15:900 109.8 144.8 1125 1o F30
=) 6411 19.3 17027 16.0
CWEG-60 Fy 768:1 st 1805 181.7 192.0 140 F35



DRAWING

CWG-00~39
(FBA)

Abw/IN=R)V b
FREBRIR

K1

INYRERA—I
F723v)

H4

H3

M8x1.25%220

H2

H1

i

\'g = 29 0
&
-
o [
ASEEEE S
o
e
o
CWG-3575 /Y
. *1
AUt B 75> 5E (mm) S & (mm) B 2 |7-28
S ISO | D1 | D2 DD D3 [E|HI | H2 | H3 | H4™ K1 | k2 | L1 | L2 | M1 | M2 | M3 ke) | (ke)
CWG-00 | F12 | 85f8 | 125 | MI2X175F18| 165 695 |214.5| 825 | 21.1 | 865 | 43 | 86 | 126 15 05
40 | 125 | 89
CWG-10 | F14 [100f8| 140 [M16X23EE24| 190 | 2 | 825 | 240 | 95 | 26 | 96 | 53 | 95 | 135 18 0.7
CWG-20 220 97 |2845| 110 | 258 [109.5| 56 | 108 | 164 29 1.1
F16 |130f8| 165 |M20X 25830
CWG-30 250 112 [3145( 125 | 268 | 116 | 59 | 118 | 174 | 50 | 155 | 121 37 15
3
CWG-35 | F20 |160f8| 205 |M16X2i%E&24| 245 127 | 342 [1375] 145|127 | 63 | 125 | 192 48 2.0

X1 N\ RRA—)VERS %2 8E(E

[NV RRA—IV]

. & (mm) %kgai
R X
12” 308 | 92 4
18” 460 | 97 10
24" 610 | 100 13




DRAWING

CWG-40~60

AbyIN—RIVE K1
FREE B BR K2 | E
- ‘ INRRA—)b
T } ‘,\\ | (FFvav)
7o | O
2 |
e © ‘ © O M8X1.25R&20
o @ ‘ @ o
S S 0 I N B ma. . | 3
i ; = e
o © 1 © © | &\ =
| \O @1@ O“@
I : |
f ‘ *
‘ (o]
lloNe O ol ol
@ N
~
/ —
L1 / L2 M1 34 M4
‘ M2
J)—RBT Y PP
g =
&
§ 29 82
.
£+
=
_ ©
AFIBhEEE
_ . N N #1
AU Bt TSI 5E (mm) SNETE(mm) = 2 |-z8lT5s
TAX ISO | D1 | D2 DD D3 [E| H1 | H2 | H3 H4Xz K1 | K2 | L1 L2 | M1 | M2 | M3 | M4 (ke) | (ke) B
CWG-40 | F25 [200f8| 254 |M16X2;&E24| 300 153 |417.5(162.5120.7 | 146 | 73 | 155 | 307 | 50 | 204 |31.8 | 121 74 35 R1/4
CWG-50 | F30 [230f8| 298 |M20x25%&30| 350 | 3 | 180 [469.5/187.5(27.5 | 154 | 78 | 165 | 317 | 50 | 204 [58.8 | 121 96 43 R1/2
CWG-60 | F35 [260f8| 356 |M30X35%&45| 420 230 | 621 1238.,5/50.8 | 196 | 107 | 217 |410.5] 50 | 305 |60.8 | 131 185 9.7 R3/4
X1\ RRA—IVERS %2 B8E(E
[NV RRA—)V]
~H&(mm) =
R X
12” 308 | 92 4
18” 460 | 97 10
24" 610 | 100 13




DRAWING

CWG-00~60

(==} A bwIN—=RIL
gam) Y NIk K1
K2 E
R | BB BR
T ili i -
‘ ‘ ‘ N6
2 i N5
o /(O i O\ o
Ol® A
= ! | Pa P6
l =
77777 S B A T z| z —=
! e &
|
ﬂ \
|
L
JU—RBATZY PP L1 L2 P5
| JMB-04~0 JMB-1~3
P3  —
N (a8
o
N
40D ASIEEEHE

CWG-00~3075 VY E CWG-35~607 5V E

AU WA S 2~A (mm) A% (mm) SHE~E (mm)

YA4ZX 150 | b1 | D2 DD D3 |E| P1 | P2 P3 P4 | P5 |P6| HT | H2 | H3 | HA™| K1 | K2 | L1 | L2

CWG-00 | F12 | 85f8 | 125 | MI2X175%&18 | 165 69.5 | 192 | 825 | 21.1 [ 865 | 43 | 86 | 142

40

CWG-10 | F14 [1008| 140 | MI6X2&24 | 190 | 2 |20e7| 6h9 | 22.5.0;5 82,5 (2175 95 | 26 | 96 | 53 | 95 | 151
70

CWG-20 220 45 3197 | 257 | 110 | 258 [1095| 56 | 108 | 187

F16 |130f8| 165 | M20X25%&30
CWG-30 250 25e7 28 95 | 40 112 | 287 | 125 [ 268 | 116 | 59 | 118 | 197
8ho

CWG-35 | F20 |160f8| 205 | M16X27%&24 | 245 30e7 339 | 50 | 80 127 319.5(137.5 145 | 127 | 63 | 125 | 202

CWG-40 | F25 |200f8| 254 | M16X2%&24 | 300 | 3 |35e7|10h9| 38.5,, | 56 153 |385.5/1625] 20.7 | 146 | 73 | 155 | 251
9 |4

CWG-50 | F30 |230f8| 298 | M20X25%&30 | 350 40e7(12h9| 4390, | 63 180 |437.5/187.5| 27.5 | 154 | 78 | 165 | 261

CWG-60 | F35 |260f8| 356 | M30X35%&45 | 420 52e7[16h9| 569, | 80 | 100 | 5 | 230 |558.5/238.5| 50.8 | 196 | 107 | 217 | 347

B 18 | mBI=w~ |J)-1gTS5Y [BE1-—vhRTS5VY]
YAZ | ke) | BRXYAX | (ke) | PP ( —
ik TSI (mm) B8
CWG-00 10 JMB-04~03 0.5 HAX N1 N2 | N3 | N4 | N5 | N6 (kg)
CWG-10| 13 JMB-04~00 0.7 JMB-04
70H8 125 [ 102 | 11 14| 2
CWG-20| 21 JMB-04~00 1.1 | R1/8 JMB-03 5
CWG-30 | 29 JMB-03~0 15 JMB-00 952H8 | 175 |139.7| 17 5
18
CWG-35| 43 JMB-00~1 20 JMB-0 127H8 | 210 |165.1| 22 7
CWG-40| 56 JMB-00~1 35 | R1/4 JMB-1 1524H8 | 289 | 254 | 17 15
6
CWG-50 | 78 JMB-0~2 43 | R12 | s mepn—wrEd oS>y | JMB-2 177.81H8 | 343 {2985 22 2| 23
N ERRC
ACWG-60 147 JMB-1~3 9.7 R3/4‘ %) BE(E ‘JMB-3 21591H8 | 406 (3556 26 29




CWG-00~35
(FBHF)

:
Fal/ a0 viman
- (=
,
== =y / 37 U
1 & 10) (20
9 8 (38) 27 24) (35) (39 23
CWG-35MigE
752 maen  Em wz | [#= maem  Ew @ we maen  Ew @B
e 1 16 | o= Twsr 2 29 | K—RTUVY |1
2 | ouvy 2 16 | AmFvh 2 30 | H5— 1
3 | 252k7vsr |2 17 | by TRIE 2 31 | =AUV |1
4 | op—nkr—l |1 18 | RF LT 1 32 | 2Fv ULy 1
5 | p— LA 1| cwe3son | |19 | BRRFUYY 1 33 | TokEryT 1
6 | U—<RILE 7 | CWG-350d+ 20 | 735 1 34 | OV 1
7 21 | #1700 1 35 | 755 1
8 | F-1\-a-5-~TY5 | 2 22 | nNHUy 1 36 | 27 Lty 1
9 | vovrFryT |1 23 | RSAME—IATYYS | 1 37 | ouzy 1
10 | o9 2 24 | RZARR=IVNTYUVT | 1 38 | UAr—Lv Tk 1
1 | ouvs 1 25 | ANILET 1 39 | #— 1
12 | AAN— 1 26 | RAU—7 1 40 | ¥— 1
13 | o>y 1 27 | N—X 1 41 | INVRERA—IV 1| F7vav
14 AVIr—2TL—h | 1 ANeE=74> 1

28




CWG-30~60

(F8HH)
17 P
()
: b ‘
40 i ‘r S e <
1\ e e = 4 -1
. ey 1
N |
A 2) || JL‘ 33 o T\
@ q 32 9
o 4\ \ 1(44)(50) (52 T - *]
|
@ I 30 @, W ] 17
y, ®)/ /! = 29
/ N % 13
/) -
/) o { a 22 all
— ¥ g 36 n
38 ’/’ S
77777 L 37 \ 17 /
26 N
— 46)(45)(27)(24)(39)(23 e
= 51
23)(47)(28)(53)(29) (54 10)20)(12)( 5 )(6 4 )3 )2 )1
(EE#ER)
(ois) ER RN {84 {25 /s ER AR {84 3 (o) BT {84 &%
1 | N\oIVT 1 19 | EERTIY 1 38 | NUAIVEZAY 1
‘ 2 | CWG-40,50 20 | 755 1 39| ¥— 1
2 | oUvy
3 | CWG-60 21 | #1471V 1 40 | +— 1
3 | RZRAMIYIv 2 22 | NOIVY 1 41 | NIRERA—I 1| 473>
4 | UA—LRA—Ib 1 23 | AZAMR=IVRTUVYT | 1 42 | 9r—LIv Tk 1
5 | o—LRTo 1 24 | RSAMR—IUATYVT | 1 43 | HR—bN\TIVY |1
6 | U—<RILE 7 25 | "RNJLET 1 44 | R—)bR7I)5 1
7 | R=IbR7I5 2 26 | RU—7' 1 45 Jyva 4 | CWG-40,50
8 | F=I\—a-5-A7YV5 | 2 27 | R—X 1 R—IbR7Y T 4 | CWG-60
9 | ZAvkFvvT 1 28 | "N)VE=A> 1 46 | 7AFILET 2
10 | OUVY 2 29 | R—jbRF7U»Y 1 47 | +— 2
11 | oy 1 30 | B5— 1 48 | NUAILVET 1
12 | HIN— 1 31 | R—bR7I5 1 49 | RFvTYY 1
13 | AR v 1 32 | RFvFIT 1 50 | R—ILRT7IG 2
14 | 495—32TL—Fk | 1 33 | TVFFvv S 1 51 | R—ILRT7VG 1
15 | ¥—Ib7viv 2 34 | oUvy 1 52 | A1V —Ib 1
16 | AA@aFvh 2 35 | 754 1 53 | HiR—bthIN— 1
17 | RbYyZRIVE 2 36 | A7 LFvvT 1 54 | 735 1
18 | RF LT w2 1 37 | oy 1




CWG-00~35

TEEBH)
17
. i i
! !
@\ i 0, ]
21 88 ‘ \ — :
‘ ! ‘
| | |
| L]
2 /o T
\
B I - },‘ - 1 I ) I iy
i/
i 13 -
7 i
0 -1
T i ///// - —
~— =
e ——— < =
- Wi j
F - ,k,?“_,fj‘bfﬂ,,a, P »f*fq- = — frf,
e —— = +
i / i

CWG-35MDi56E
= maen B m= | [#= mEem  |Ew  #E = mEem  |Ew  wE
= 1 10 | ouzs 2 19 | BRRTUY 1
2 | oUVT 2 11 | oU>s 1 20 | 759 1
3 | 25zb7vse |2 12 | 1s— : 21 | #4700 1
4 | or—ndr—L |1 13 | ouzs 1 60 | wA—LzvTh |1
5 | UA—LiKRT1 1 |CWG-35DH+ 14 | 495 —2TFL—F | 1 61 | XUVTAVITETE |1
6 | y—<AILk 7 |owe3soa | |18 | v—wmvee 2 62 | FAWv—1b 1
7 16 | ~mEFob 2 63 | +- 1
8 | F-ri-n-5-~7U7 | 2 17 | b7 HRILE 2
‘9 JOVbvy S 1 J ‘18 AFLTvoa 1




CWG-40~60
EBA)

4= maen B mz | (m= maem @ wE | [#= maehm @B #E
1 | NIV T 1 9 | 7OVhrFvv S 1 18 | A7 LTvoa 1
o | oyss 2 | CWG-40,50 10 | OU>% 2 19 | EERATUYT 1
3 | CWG-60 11 | o>y 1 20 | 755 1
3 | RAZRANTvivy 2 12 | HIN— 1 21 | 47V 1
4 | Hr—bka—l |1 13 | HRAwk 1 60 | wA—LvTh |1
B | H—Lkrr ! 14 | 4298 —87L—+ | 1 61 | xOvFAsTETS | 1
6 | V=<KV 7 15 | —IV7virv 2 62 | A1IL—Ib 1
7 | K—ATUvs 2 16 | A~mFuk 2 63 | %— 1
| 8 | T-N\-0-3-~7Uyj | 2 | 17 | Ay ZRIVE 2




OUTLENE yoEeryiaage

I+—LiRA—)b
€ ATSA
U TS P
— ) R T
18) - 7%&/3,(--_ €
4 Pty i i s S
) \ T g E I
< i — O u == h
| -- | ‘ |
! { | ST e
i | 5 ' \
----- == BTE
et T——#"
o Y 777
BERT) T
ATLTvadSvy
(#4'8:5450)
O®CWG-00~20 @®CWG-30,350d+
UA—LRT A o
BIERATU>Y y
z
|
| i |
! \ !
\ | \ —
i i i
: | :
\ | \
: \ :
! | !
i | i
‘ ‘ ‘
M1
ATLTvadSvy
(#1488 :545C)
@®CWG-40~60
O 4 §)IRT LT vV aEAAAETRLEY, @RT LT VY ABABIIUTEERA TS I EMIMIFTIIEL,
B ATLIvTa SART LR
A B C D OE OF oG OH
CWG-00| 865 6.6 289 16.9 44 41 30 - 45 22 52.9 48 - - 36(10%8)
CWG-10| 9% 8 27 15 57 54 42 - 55 27 66 61 - - 46(14X9)
CWG-20 | 1095 | 85 29 16 73 64 54 - 65 32 82 77 - - |e0(18x11)
CWG-30| 116 9 25 - - 86 74 - 75 37 98 93 - - |7500%12)
CWG-35| 127 8 33 - - 95 86 - 80 35 106 100 - - |80(22x14)
CWG-40 | 146 22 - - - - - 110 95 48 1206 | 1155 - - |95(25%14)
CWG-50 | 154 23 - - - - - 134 115 58 146 141 - - 115(32%x18)
CWG-60 | 1% 30 - - - - - 162 | 140 70 178 | 173 | 152 | *%&E[140(36%20)




NPPON
gearhs

www.nippon-gear.jp

BULLETIN L-202A1 2310BH(SS)



